
河津町議会第１回定例会 諸般の報告 

令和６年３月５日 

 

本定例会が開催されるにあたり、令和５年第４回定例会以降の諸般の報告をいたします。 

        

１．議会議長会の事業について 

１月２６日 賀茂郡町議会議長会 臨時総会が開催され、出席しました。 

  同日  賀茂郡町議会議長会 議長会議が開催され、出席しました。 

１月３０日 静岡県町村議会議長会 役員会議が開催され、出席しました。 

２月１４日 静岡県町村議会議長会 総会が開催され、出席しました。 

 同日  静岡県町村議会議長会 議長会議が開催され、出席しました。 

 

２．町議会活動について 

◎町議会議員活動 

１月３１日 議員説明会が開催され、臨時会上程案件、住民税非課税世帯に対する臨時

特別給付金、町政懇談会「まちづくり説明会」、物価高騰対応重点支援地

方創生臨時交付金、河津町高齢者保健福祉計画及び河津町介護保険事業計

画、河津町景観計画について説明を受けました。 

  同日  第１回臨時会が開催され、出席しました。 

  ２月 ５日 姉妹都市交流事業「白馬村民号」交流会が開催され、出席しました。 

  ２月 ６日 東伊豆町・河津町議会議交流会が開催され、出席しました。 

  ２月２７日 議員説明会が開催され、長野地区防災拠点施設整備事業について町から説

明を受けました。 

  同日  議会全員協議会を開催し、第１回定例会の議案について町から説明を受け

ました。 

  

◎例月出納検査結果報告 

 １２月２５日 令和５年11月分出納検査報告書を受領しました。 

  １月２６日 令和５年12月分出納検査報告書を受領しました。 

  ２月２６日 令和６年１月分出納検査報告書を受領しました。 

 

 ◎監査結果報告 

  １月２６日 公金の収納又は支払事務に関する監査結果報告書を受領しました。 

 

◎議会運営委員会 

２月２９日 議会運営委員会を開催し、令和６年第１回町議会定例会の日程等を協議し

ました。 

 

 

 



 ◎河津町議会改革特別委員会 

  １月１９日、２月１６日 河津町議会改革特別委員会を開催し、議会改革に関する事項

について協議しました。 

 

◎常任委員会関係議員活動 

１２月１２日、１２月２１日、１月９日 広報常任委員会を開催し、議会だより第100号

の作成・発行を行いました。 

同日  第３回河津町共同募金委員会運営委員会が開催され、第１常任委員長が出

席しました。 

  同日  第４回河津町社会福祉協議会理事会が開催され、第１常任委員長が出席し

ました。 

 １２月１５日 第１常任委員会を開催し、旧西小学校、旧東小学校の利活用に関する進捗

状況について調査のため、企画調整課から説明を受けました。 

 １２月２５日 景観計画策定委員会が開催され、第２常任委員長が出席しました。 

  １月２２日～２３日 第２常任委員会視察研修を行い、静岡市「ガイアフロー静岡蒸留

所」と函南町「酪農王国オラッチェ」を視察しました。 

  １月２３日～２４日 第１常任委員会視察研修を行い、千葉県安房郡鋸南町「道の駅 保

田小学校」と千葉県南房総市「シラハマ校舎」を視察しました。 

  １月２９日 第１常任委員会を開催し、視察報告書の作成について協議しました。 

  １月３０日 第１回河津町社会教育委員会が開催され、第２常任委員長が出席しました。 

  ２月 ８日 河津町国民健康保険運営協議会が開催され、国保運営協議会委員が出席ま

した。 

  ２月１４日 河津町都市計画審議会が開催され、第１・第２常任委員長が出席しました。 

  ２月２９日 広報常任委員会を開催し、議会だより第101号の作成について協議しまし

た。 

  ３月 ４日 第４回河津町共同募金委員会運営委員会が開催され、第１常任委員長が出

席しました。 

    同日  第５回河津町社会福祉協議会理事会が開催され、第１常任委員長が出席し

ました。 

 

３．一部事務組合について 

  ２月１５日 東河環境センター議会 第１回定例会が開催され、組合議員が出席しまし

た。 

    同日  伊豆斎場組合議会 ２月定例会が開催され、組合議員が出席しました。 

  ２月１９日 下田メディカルセンター議会 全員協議会が開催され、組合議員が出席し

ました。 

    同日  下田メディカルセンター議会 ２月定例会が開催され、組合議員が出席し

ました。 

    同日  下田地区消防組合議会 ２月定例会が開催され、組合議員が出席しました。 

           



４．議長に要請のあった諸会合等 

１２月１５日 年末の交通安全県民運動街頭広報が行われ、議員とともに出席しました。 

  １月１８日 新春経済懇話会「新年賀詞交歓会」が開催され、議員とともに出席しまし

た。 

１月３０日 静岡県後期高齢者医療広域連合議会２月定例会事前説明が行われ、出席し

ました。 

２月 １日 第３４回河津桜まつりオープニングセレモニーが開催され、副議長が出席

しました。 

同日  令和５年第２回政策研修会が開催され、副議長が出席しました。 

２月 ７日 河津駅前広場運営委員会が開催され、第２常任委員長とともに出席しまし

た。 

２月１４日 静岡県後期高齢者医療広域連合議会２月定例会が開催され、出席しました。 

 

５．町の行事について 

１月 ５日 消防団出初式 

 １月 ７日 二十歳の集い 

上記行事が開催され、議員とともに出席しました。 

  


